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夫への不満、過去半年間一番多かった不満は、

「家事を手伝ってくれない」の声が約2割

−「不満買取センター」から収集した不満データの分析結果報告−

株式会社不満買取センター（本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鈴木翔一朗）は、世の中のあらゆる
不満を買い取り、データ解析を通じて、企業や社会による不満の解決を支援することで、不満のない社
会の実現を目指します。

株式会社不満買取センターが運営する「不満買取センター」（http://fumankaitori.com）では、1201
人の投稿者から「夫への不満」を合計4307件収集し、テキストマイニング手法で分析しました。以
下、概要をご報告いたします。

消費者調査ツール「不満サーチ」（http://search.fumankaitori.com）の過去半年間の消費者の不満分
析によりますと、「人間関係」の不満のうち、「夫」への不満が圧倒的に一位になっています。
（2015年8月28日時点）
株式会社不満買取センターでは、夫への不満内容を具体化すべく、過去6ヵ月間（3月28日〜8月23日）
の「夫への不満」を抽出し、分析しました。下記、調査結果のトップ3です。

■調査結果概要

■ニュースリリース
■2015年8月28日発表

【1位】家事を手伝ってくれない (投稿件数：630件)

【2位】子育てに協力的ではない (投稿件数：602件)

【3位】夫がだらしない (投稿件数：582件)
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■調査結果詳細

http://fumankaitori.com


Copyright(c) 2015 Fuman Kaitori Center inc. All Rights Reserved.

【2位】子育てに協力的でない （投稿件数：602件、全体不満の14％）

下記、一部の代表的な不満です。

 子供のぐずりがやまないと機嫌悪くなる旦那。その態度にイラっとするし不満。こっちは四六時中子供と一緒な
のわかってますか?

 子どもが歯磨きをした後なのをわかっていて自分はおやつを食べたりジュースを飲んだりする。それを見て欲し
がる子どもに、もう歯磨きをしたからだめというのが本当に腹立つし子どもがかわいそう。

 「いいよなー、子供と毎日居れて。楽そうだし」 ...は?じゃあ、おむつ替えから3食の食事の準備、買い物...全
てやってくれますかね。そういう発言をモラハラって言うんでないのか。たかが休みの日にちょっと遊ぶだけの
くせして、ほんま鬱陶しい。

【3位】夫がだらしない （投稿件数：582件、全体不満の14％）

下記、一部の代表的な不満です。

 我が家は主人が歩いた形跡が残ってる。電気をつけて歩き周り、付けっ放しなので、いつも私が消して歩かなけ
ればいけない。付けたら消して!

 夜中テレビもみてないのにつけて 電気もつけっぱでソファーの上で朝まで寝るのやめて

 物を失くしやすい。水筒、お弁当箱、財布、スマホ、腕時計・・普通失くすか?と思うものまで失くしてくる

【1位】家事を手伝ってくれない （投稿件数：630件、全体不満の15％）

下記、一部の代表的な不満です。

 自営、夫は仕事だけ、私は家事、仕事、子育て。夕食後にあなたのいびきを聞きながら家事をしているとイ
ラッとする。自分だけ仕事していると思うな!

 共働きのなのに家事をいっさいしてくれず支払もすべて折半。

 育児・家事をしない!共働きなのに私ばかり。私が仕事でいない時はインスタントか外食。少しは自分で料理を
しろ。

■ニュースリリース
■2015年8月28日発表

【4位】お金の使い方に不満 （投稿件数：579 件、全体不満の13％）

下記、一部の代表的な不満です。

 スーパーで高いものを平気で買ってくる。だから買い物任せられないんですよ。いい加減、相場を覚えたらど
う?

 同郷の夫に「親戚の子供たちは夏休みだし、お盆にお墓参り行きたいし、親達も孫の顔みたいだろうから、帰省
しよう!」と持ち掛けたが、ガソリン代がもったいないと却下された...。 親や兄弟よりも、ガソリン代が大事で
すか。

【5位】子どもの相手をしない （投稿件数：542件、全体不満の13％）

下記、一部の代表的な不満です。

 基本子供と遊ばないから信頼関係が築けていない事に気付いてない。 子供との時間より、テレビと携帯ゲーム。
親としてどうなの?

 公園や買い物行くと父親と子供、一緒にいるのを見ると夫に不満がふつふつと出てくる。子供と遊ばないし、買
い物なんて一緒に行かないでゴロゴロしてばかり。
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〈本件に関する報道関係の皆様のお問合せ先〉
株式会社不満買取センター 広報担当:ミレイ TEL:03-3342-6710 FAX:03-3342-4944 

メール:pr@fumankaitori.com 会社ホームページ:http://corp.fumankaitori.com

■不満投稿者の属性

１）年齢別の投稿者数

夫への不満投稿者のうち、30代の投稿者が一番多く、47％となります。続いては、「20代投稿者」（25％）、
「40代投稿者」（23％）がそれぞれ2位、3位となります。

2）職業別の投稿者数

夫への不満投稿者のうち、「専業主婦」の投稿者が一番多く、69％となります。続いては、「パート・アルバイ
ト」（14％）、「会社員（その他）」（5％）がそれぞれ2位、3位となります。

【調査概要】
調査方法：インターネットによるデータ収集
調査対象：「不満買取センター」（http://fumankaitori.com）を利用している不満投稿者1201人
調査期間：2015年3月28日〜2015年8月23日

株式会社不満買取センターは、2015年3月18日にサービスをローンチしました。約25万人の会員登録数、約70万件の不満投稿が
集まっています。（2015年8月25日時点）今後も定期的にトレンドに合わせての不満調査を行いますので、特定テーマによる調
査依頼、投稿した不満の生データ等に興味ある方は、広報までお問合せください。

※この他、「地域」についても、集計しております。

■会社概要
商号 ： 株式会社不満買取センター（代表者：代表取締役 鈴木 翔一朗、設立：2012年6月19日）
所在地 ： 〒163-1333 東京都新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
事業内容： 不満データベースの構築/分析/販売

■ニュースリリース
■2015年8月28日発表
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